

華留學生悉尼受虐 陸克文微博「出手」

社交媒體再次發揮影響力，兩名中國留學生前日在澳洲悉尼南部遇劫，遭一批青年在火車上當眾虐打，其中一人拍下傷勢上載至新浪微博，吸引大批網民留言，呼籲抵制澳洲旅遊業。有人「私訊」給加入微博不久的澳洲前外長陸克文，獲迅速回應「嘗試跟警察部與教育部聯絡」。中國駐悉尼總領館證實，兩名遭毆打的中國受害者均已獲醫治，總領館已派領事與相關方面聯繫，盡力維護公民合法權益。

打爆鼻骨 煙頭烙臉

自稱受害者的「Xuan皓」據悉正修讀碩士課程，由前日早上6時20分，至下午5時40分先後發10條微博，講述被人拳打腳踢，打爆鼻骨及流血不止；有人更用煙頭燙他與同行朋友，「我的臉全被燙傷，徹底毀容了，錢包手機全沒了！」

辱「亞洲貓狗」衛生巾塞口

「Xuan皓」怒斥行兇者滿口種族歧視語言，辱罵他們是「亞洲貓狗」，他留言稱「有個白人小丫頭，從褲子裡拿衛生巾出來堵住朋友的嘴！像惡魔一樣發瘋！」他指火車上的職員及乘客見死不救，甚至有澳洲女人說：「搶他們，中國人有錢！」有網民推斷，事發地點是悉尼國際機場附近的渦拉溪站(Wolli Creek)。

澳洲警方昨說，涉嫌行兇的6名青少年已被拘押，將被控搶劫和毆打他人。據悉，他們年齡介乎14至19歲，之前亦曾犯案。「Xuan皓」昨晨發文，稱在昨日開庭，希望順利解決。遇襲留學生就讀的悉尼科技大學，昨發表聲明譴責事件。

■法新社/《悉尼先驅晨報》/新華社



■「Xuan皓」在微博發佈的傷勢照片。 網上圖片

澳洲悉尼警方日爆種族歧視示威

尼警方日前向兩名涉嫌偷車的原住民青少年開槍，引起大批民眾不滿，昨日有150人在悉尼省議會大樓外示威，抗議警方種族歧視，並要求成立獨立委員會調查。

兩名原住民青年周日晚涉嫌偷車後，在悉尼紅燈區駛上擁擠的行人路。警方宣稱一名女人被車撞倒，在別無選擇下開槍，案中14歲司機胸部中槍，鄰座的18歲乘客則被擊中頸部。但現場拍到的手機片段顯示，有警員毆打其中一名疑犯並將他拖在地上，令人質疑警方使用過度暴力。

■法新社

■其中一名受傷的原住民。 網上圖片

藏屍運動袋死因成謎 家人指厭倦權鬥

裸斃MI6疑遭同袍殺害



■工作人員將威廉斯的遺體從其寓所運走。 網上圖片

五角大樓設新情報局 針對中朝伊多國

美國多家媒體昨日紛紛引述華府消息報道，五角大樓着手成立新情報機構，欲加強搜集中國、朝鮮、伊朗乃至非洲地區的情報。

重視高敏感威脅查恐怖組織

報道稱，美國防長帕內塔上周五批准五角大樓情報機構重組計劃，將成立名為「國防秘密行動局」的新情報機構。新機構將從現國防情報局抽調數百人手，與中情局(CIA)聯手，加強搜集亞洲國家及非洲恐怖活動較為猖獗國家的情報，重點是涉及恐怖組織、核擴散及其它高度敏感威脅的情報。

官員透露，五角大樓此舉旨在向海外派出更多間諜，加強海外人工情報的搜集能力，而新機構駐外負

責人將直接聽從中情局駐外負責人指揮。

2001年「911」恐襲後，美國情報機構重組成16個，其中國家情報總監辦公室為總協調機構，中情局分管海外情報搜集，聯邦調查局(FBI)分管國內情報搜集，國防情報局則主要負責軍方情報搜集。但近年軍方強化情報能力，令中情局抱怨被「搶飯碗」。這次「國防秘密行動局」其實也與中情局「國家秘密行動局」相似，兩者如何協調將是棘手問題。

■《華盛頓郵報》/
美聯社/法新社



■被發現藏屍運動袋的MI6特工威廉斯。 網上圖片

日自衛隊擬長駐菲國 呼應美軍

據日本新華報網報道，日美前日舉行會談，雙方就共同使用太平洋海域美軍基地達成共識。報道指，日本自衛隊(見圖)今後可能長駐於菲律賓的美軍基地。

據報，日本自衛隊可能使用菲律賓巴拉望島或呂宋島的美軍基地，而美國準備將駐軍美軍以「循環配置」形式駐紮在夏威夷、關島、澳洲達爾文市等地。作為其中一環，日本自衛隊將駐紮菲律賓，與美軍「遙相呼應」，三方正積極商討。菲律賓基地的使用費金額目前還在商討。

增西南島防衛 應對中國

作為使用基地的條件，日本將對提尼安島美軍基地提供鉅額整備費。據日媒報道，日本計劃租借提尼安島美軍基地的一部分，輪流駐留陸海空自衛隊的綜合部隊，計劃將該處作為永久基地。

日經中文網分析稱，日本之所以欲自衛隊駐留美屬提尼安島，是認為在中國加快海洋戰略背景下，希望盡快提升對

西南島嶼等的防衛能力。日本西南島嶼對美軍而言，也是對中國戰略上的最前線，美方也將支持日本。

日本自衛隊近年來在國外的活動日益頻繁，從海灣戰爭時期第一次派遣「掃海艇」到波斯灣，到2008年派「軍艦」打擊海盜，多次打「支援」旗號在海外執行任務。

■中通社/共同社



日本政府前日舉行今夏電力供需驗證委員會首次會議，估算數據顯示，若8月出現酷暑，北海道、關西和九州3家電力公司轄區將面臨電力不足，沖繩電力以外的全國9家電力公司的總供電量，將比需求量少0.4%，中部和西日本地區的6家電力公司的總供電量將比需求量少3.6%。

估算數據由各電力公司提供，前提是核電站未能重啟並出現如同前年的酷暑。福島核事故發生後，家庭和企業普遍節電，這些部分也在估算數據中得到反映。鑑於關西電力大飯核電站3、4號機組等無望重啟，意味須進一步節電。

關西電力轄區的剩餘電力儲備率預計為負16.3%，雖然比原先預測的負18.4%改善，但仍存較大缺口。北海道電力和九州電力的剩餘電力儲備率，預計分別為負3.1%和負3.7%。東北電力和四國電力的剩餘電力儲備率也將低於3%的最低標準。

■共同社/法新社

路透社昨日引述與朝鮮政府關係密切的消息稱，朝即將完成第3次核試準備工作，或於近期進行核試。報道指，該名消息人士曾於2006年朝鮮首次核試數天前透露同樣消息。韓媒早前亦報道，朝準備進行新一輪地下核試。

金正恩回電胡總 緩和兩國友誼

據朝中社報道，朝鮮領導人金正恩前日向中國國家主席胡錦濤回電。電文說，毫不動搖地加強和發展兩國老一輩領導人締約。

造和培育的傳統友誼，是朝鮮黨和政府堅定不移的立場，又指朝中友誼將本着兩國人民的願望，在雙方共同努力下繼續良好發展。

朝鮮人民軍最高司令部特別作戰行動小組前日發布通告，稱將以韓國政府及保守媒體為對象，展開特別行動。中國外交部發言人劉為民昨日指，對於近來朝鮮半島形勢的新發展，中方敦促有關各方務必保持冷靜克制，不做有損半島局勢緩和與地區和平穩定的事。

■中通社/新華社

FBI：惡意軟件侵襲 30萬人或「斷網」

美國聯邦調查局(FBI)前日警告，全球估計有超過30萬部電腦，因感染犯罪組織製作的惡意軟件，可能於7月起無法上網。FBI特設dcwg.org網站，用戶只需輕輕點擊，就能查驗是否遭入侵，並可清除有關軟件。

FBI經兩年部署，去年11月執行「幽靈點擊行動」，先後拘捕6名愛沙尼亞人，指他們涉嫌發放名為「域名系統綁架」

(DNSChanger)木馬程式，竄改受感染電腦的域名伺服器(DNS)設定，令用家上網時指向犯罪集團的伺服器。

FBI破案後，將犯罪集團的伺服器改成無害的臨時伺服器，但隨着臨時伺服器關閉，受感染電腦可能因無法連接DNS而不能上網，估計在美國、歐洲及印度仍有不

少電腦受影響。

■法新社